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Demographic Data

Rhode Island Student Survey (Project SUCCESS vs. non-Project SUCCESS Schools)
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Demographics: Distribution of Age
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10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Non-Project SUCCESS 0.60% 3.52% 11.00% 24.05% 27.99% 14.81% 10.35% 4.90% 2.29% 0.49%
Project SUCCESS 0.59% 0.79% 2.47% 7.66% 18.49% 24.38% 22.63% 16.56% 5.80% 0.64%



Demographics: Grade

6th 7th 8th 9th 10th 11th 12th
38.13%
27.06%
22.95%
21.39%
16.95%
14.37%
13.25% 13.18%
10.00%
8.31%
4.60% 4.46%
3.51%
Project Success 6th 7th 8th 9th 10th 11th 12th
Non-Project SUCCESS 8.31% 16.95% 38.13% 13.18% 14.37% 4.60% 4.46%
Project SUCCESS 1.84% 3.51% 13.25% 27.06% 22.95% 21.39% 10.00%
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I Project SUCCESS
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Demographics: Regional Characteristics

Region MS/HS Project Success
- MS T 35.36% Bl Non-Project SUCCESS
HS R, 57-49% I Project SUCCESS
MS I 6.49%
HS T 10.80%
2 MS N 32.93%
MS T 1218%
HS L 18.82%
4 MS I 41e%
HS L 22.53%
5 MS B 6.44%
HS . 29.54%
MS S 28.37%
HS O 12.01%
6 mS I 22.92%
HS D 11.47%
MS T 8.08%
HS L 13.22%
7 MS | 0.35%
HS B 1.50%
MS T 40.73%

HS T 22.62%



Region
1

Project Suc.. TownID
Non-Project Cranston
SUCCESS

Johnston
Scituate
Smithfield

Total

Project Foster Glocester

SUCCESS

Johnston
Total

Non-Project Cumberland
SUCCESS  pawtucket

Woonsocket

Total
Project Burrillville
SUCCESS

Cumberland

Woonsocket
Total

School ID
Cranston HS East
Cranston HS West
Hope Highlands MS
Hugh B. BainMS
Park View MS
Western Hills MS
NAFerriMS
Scituate MS/HS
Smithfield HS
Smithfield MS

Ponaganset HS
Ponaganset MS
Johnston Senior HS

North Cumberland MS
Jenks MS
Sam Slater MS
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Hamlet & Villanova School [N 1,216

Burrillville HS
Burrillville MS
Cumberland HS
McCourt MS
Woonsocket HS

Project Exeter West Greenwich EWG JR/Sr. School

SUCCESS Warwick

West Warwick

Total

M Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS

Pilgrim HS
Toll Gate HS
West Warwick HS
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Project Suc.. Town ID
Non-Project Barrington
SUCCESS  East Providence

Total
Project Barrington
SUCCESS  pByistol

East Providence

Total
Non-Project  Little Compton
SUCCESS  Middletown

Portsmouth
Tiverton

Total

Project Middletown
SUCCESS  Newport

Portsmouth
Total

School ID
Barrington HS
Martin MS
Riverside MS

Barrington MS
Mt. Hope HS
East Providence HS

Wilbur & McMahon School
Gaudet MS

Goff MS

Portsmouth MS

Tiverton HS

Tiverton MS

Middletown HS
Thompson MS
Rogers HS
Portsmouth HS
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Non-Project Block Island
SUCCESS  Total

Project Narragansett
SUCCESS

North Kingstown

South Kingstown

Westerly

Total

Block Island School

Narragansett HS
Pier MS

Davisville MS

North Kingstown HS
Wickford MS

Curtis Corner MS
South Kingstown HS
Westerly HS
Westerly MS
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Schools

highlighted :n%

yellow were not
surveyed by the
2017-2018
administration of
the RISS.

Schools
highlighted in blue
were surveyed
using the YES in
Providence. These
results are
presented
separately due to
differences in
wording of survey
items and
response formats.

Distribution of Project Success versus non-Project Success
Schools by Region, Town, and School (N = count of students

COMMUNITY
Barrington
Bristol/Warren

Burrillvile

Central Falls

Cumberland
Cumberland
East Providence

Exeter/W.Gr.

Foster/Glocester

Jamestown
Johnston
Lincoln

Lincoln

SCHOOLS-2018-19
Barrington Middle School
Mt. Hope High School
Burrillville High School
Burrillville Middle School
Central Falls Sr. High School
Calcutt Middle School
Cumberland High School
McCourt Middle School
East Providence High School
Exeter/W.Greenwich HS
Exeter/W. Greenwich JH
Ponaganset High School
Ponaganset Middle School
Jamestown Lawn School
Johnston High School
Lincoln High School
Lincoln Middle School

Narragansett

Newport

North Providence

North Kingstown

Portsmouth

South Kingstown

Warwick

West Warwick

Westerly

Woonsocket

TOTAL

High School
Narragansett High School
Narragansett Middle School (Pier)
Thompson Middle School

Rogers High School

North Providence High School
North Kingstown High School
Davisville Middle School
Wickford Middle School
Portsmouth High School

South Kingstown High School
Curtis Corner

Broad Rock MS

Pilgrim High School

Toll Gate High School
Wawick Veterans JHS
Winman Junior High School
West Warwick High School
JF Deering Middle School
Westerly High School
Westerly Middle School

Woonsocket High School

ENROLLMENT
556
928
725
626
664
719

1,283
451
1,481
524
262

470
204
838
918
760
653

200
574
590
970
1,407
526
434
919

770
967
952
955
530
952
1009
912
733
1,556
34,112
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Joseph L. McCourt Middle School
Wickford Middle School
Burrillville Middle School
Ponaganset Middle School
Davisville Middle School

Frank E. Thompson Middle School
Westerly Middle School
Narragansett Middle School (Pier)
Curtis Corner Middle School

Mt. Hope High School
Narragansett High School
Cumberland High School
Middletown High School

Rogers High School

EWG Regional Jr/SrHigh School
Westerly High School

Johnston Senior High School
Portsmouth High School

Toll Gate High School

Burrillville High School
Ponaganset High School

West Warwick High School
Barrington Middle School

South Kingstown High School
Pilgrim High School

North Kingstown High School
East Providence High School
Woonsocket High School

Wilbur & McMahon School

Block Island School

Riverside Middle School (138)
Hope Highlands Middle School
Joseph Jenks Middle School
Hugh B. Bain Middle School
North Cumberland Middle School
Goff Junior High School

Martin Middle School

Park View Middle School
Western Hills Middle School
Samuel Slater Middle School
Tiverton Middle School
Smithfield High School

Gaudet Middle School (Middletown)
Tiverton High School

Vincent Gallagher Middle School
N.A. Ferri Middle School
Portsmouth Middle School
Cranston High School West
Cranston High School East
Scituate Middle & High School
Barrington High School

Hamlet and Villanova Middle School

Non-Project
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Talk Gate High School
Burrilvile High School
Ponaganset High School
West Warwick High School
Barrington Middie School
South Kingstown High Schood
Pligrim High Schoaol

Nerth Kingstown High School
East Providence High Schoaol
Woonsocket High School
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The middle box demonstrates the number of students
per school surveyed by the RISS, as compared with the
number of students served by Project SUCCESS, as
reported by the project administrators.

- students per school (Project SUCCESS vs.

COMMUNITY
Barrington
Bristol/Warren

Burrillvile

Central Falls

Cumberland
Cumberland
East Providence
Exeter/W.Gr.

Foster/Glocester

Jamestown
Johnston
Lincoln
Lincoln

SCHOOLS-2018-19
Barrington Middle School
Mt. Hope High School
Burrillville High School
Burrillville Middle School
Central Falls Sr. High School
Calcutt Middle School
Cumberland High School
McCourt Middle School
East Providence High School
Exeter/W.Greenwich HS
Exeter/W. Greenwich JH
Ponaganset High School
Ponaganset Middle School
Jamestown Lawn School
Johnston High School
Lincoln High School
Lincoln Middle School

Narragansett

Newport

North Providence

North Kingstown

Portsmouth

South Kingstown

Warwick

West Warwick

Westerly

Woonsocket
TOTAL

High School
Narragansett High School
Narragansett Middle School (Pier)
Thompson Middle School

Rogers High School

North Providence High School
North Kingstown High School
Davisville Middle School
Wickford Middle School
Portsmouth High School

South Kingstown High School
Curtis Corner

Broad Rock MS

Pilgrim High School

Toll Gate High School
Wawick Veterans JHS
Winman Junior High School
West Warwick High School
JF Deering Middle School
Westerly High School
Westerly Middle School
Woonsocket High School

ENROLLMENT
556
928
725
626
664
719

1,283
451
1,481
524
262
651
470
204
838
918
760
653
421
200
574
590
970
1,407
526
434
919

1,042

770
967
952
955
530
952
1009
912
733
1,556
34,112
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30-Day Prevalence

Rhode Island Student Survey (Project SUCCESS vs. Non-Project SUCCESS Schools)



30-Day Non-Project 95% Cl (Non- % Project SUCCESS | 95% CI (Project Difference in Proportions (Project SUCCESS — Non

Prevalence SUCCESS School (%) | Project SUCCESS) School (%) SUCCESS) Project SUCCESS, with 95% Cl)
MARIJUANA

MS 4 [3.5, 4.6] 2.6 [2, 3.3] -1.4 [.5, 2.3] *Difference is statistically meaningful
HS 16.7 [15.3, 18] 18 [17.3, 18.8] 1.3 [-.29, 2.9] Difference is NOT statistically meaningful
ALCOHOL

MS 4.5 [3.9, 5.1] 3.9 [3.1, 4.6] -.6 [-.41, 1.6] Difference is NOT statistically meaningful
HS 19.1 [17.7, 20.6] 16.2 [15.4, 16.9] -2.9 [1.3, 4.5] *Difference is statistically meaningful
PRESCRIPTION

DRUGS

MS 1.5 [1.2,1.9] 1.7 [1.2, 2.3] .2 [-.43, .8] Difference is NOT statistically meaningful
HS 33 [2.6, 4] 2.8 [2.5, 3.1] -.5[-.23, 1.2] Difference is NOT statistically meaningful
E-Cigarettes

MS 5.3 4.7, 6] 6.8 [5.8, 7.8] 1.5 [.35, 2.7] *Difference is statistically meaningful
HS 22.6 [21, 24.1] 20.5 [19.7, 21.3] -2.1 [.39, 3.8] *Difference is statistically meaningful
CIGARETTES

MS 1.2 [.9, 1.5] .9 [.5, 1.3] -.3 [-.21, .81] Difference is not statistically meaningful
HS 39 [3.2, 4.6] 3.5 [3.1, 3.8] -.4 [-.38, 1.2] Difference is not statistically meaningful

30-day prevalence of marijuana use among MS students, alcohol use among HS students, and e-cigarettes among HS
students was significantly lower for students in Project SUCCESS schools as compared to non-Project SUCCESS schools. 30-
day prevalence of e-cigarette use among MS students was significantly higher for students in Project SUCCESS schools
than those in non-Project SUCCESS schools. All other comparison did not reach a level of statistical significance. 10



Marijuana Outcomes

Rhode Island Student Survey (Project SUCCESS vs. Non-Project SUCCESS Schools)
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How old were you the first time you used marijuana?

B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS

17 or older

11 12 13 14 15 16

10

8 or younger

Never
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How much do you think people risk harming themselves (physically or in other ways) if they use
marijuana once or twice per week?

No risk Slight risk Moderate risk Great risk
35.27%
33.54%
29.82% 9
28.51% 29.49%
27.50% 27.40%
25.65% 24.86%
23.55%
22.09%
459 20.45%
20.45% 19.60% 0.45%
16.52%
15.31%
(%2} w) (%2} 2] w) %2} %2} w %2} w)
— = — = — = = — = T
No risk Slight risk Moderate risk Great risk
Non-Project Non-Project Non-Project Non-Project

SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS
MS 25.65% 16.52% 22.09% 20.45% 24.86% 29.49% 27.40% 33.54%
HS 27.50% 35.27% 28.51% 29.82% 23.55% 19.60% 20.45% 15.31%

B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS



How wrong do your friends feel it would be for you to use marijuana?

Not at all wrong Alittle bit wrong Wrong Very wrong
MS HS MS HS MS HS MS HS
55.82%
50.97%
35.09%
30.98%
27.05%
25.59%
2158% 21.92% 22.38% 51 28%
19.58%
18.04%
15.40% 14.74%
12.05%
I
Not at all wrong A little bit wrong Wrong Very wrong
Non-Project Non-Project Non-Project Non-Project

SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS
MS 12.05% 7.52% 15.40% 14.74% 21.58% 21.92% 50.97% 55.82%
HS 30.98% 35.09% 27.05% 25.59% 19.58% 18.04% 22.38% 21.28%

B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS



How wrong do your parents feel it would be for you to smoke marijuana?

Not at all wrong A little bit wrong Wrong Very wrong B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS
83.50%
81.03%
64.91%
61.16%
17.26% 17.80%
12.39%
0
8.65% 10.71% 9 15% 9 67%
7.13% 5. 39%
%2} ) %2} ) %2} w)
T T S T S T
Not at all wrong A little bit wrong Wrong Very wrong
Non-Project Non-Project Non-Project Non-Project
SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS
MS 4.42% 2.97% 5.39% 3.86% 9.15% 9.67% 81.03% 83.50%
HS 7.13% 8.65% 10.71% 12.39% 17.26% 17.80% 64.91% 61.16%



In the past year, how many of your best friends have used marijuana?

0 friends 1 friend 2 friends 3friends 4 friends
80.51%
76.01%
47.19%
44.57%
21.19% 22.14%
13.81% 13.97% 11.66%
9 98% 9 49% 10.39% :
4.83% 7.41% 7.66% 6.39%
. 0,
mE=N l l = -
wn %2} m %2} (%2} (%2} (%2} w ) w
T S T S T T S T
0 friends 1 friend 2 friends 3friends 4 friends
Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project
SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS
MS 76.01% 80.51% 9.98% 9.49% 4.83% 4.39% 2.79% 1.80% 6.39% 3.81%

HS 47.19% 44.57% 13.81% 13.97% 10.39% 11.66% 7.41% 7.66% 21.19% 22.14%

B Non-Project SUCCESS

I Project SUCCESS



Alcohol Outcomes

Rhode Island Student Survey (Project SUCCESS vs. Non-Project SUCCESS Schools)
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How much do you think people risk harming themselves (physically or in other ways) if they have five
or more drinks of an alcoholic beverage once or twice per week?

No risk
18.76% 18.91%
14.50%
12.13%
I 10.88%
[92] (2] [95] (2] [95]
= T = T =
No risk
Non-Project
MS/HS SUCCESS  Project SUCCESS
MS 18.76% 10.88%

HS 12.13% 14.50%

Slight risk

20.90%

16.97%

%)
=

31.19%

Slight risk
Non-Project
SUCCESS  Project SUCCESS
18.91% 16.97%
20.90% 22.61%

22.61% I
%) n
s =

Moderate risk

33.50% 34.07% 34.18%

[%2]
T

Non-Project
SUCCESS  Project SUCCESS
31.19% 34.07%

33.50% 34.18%

31.14%

%)
=

[%2]
T

Moderate risk

Great risk
38.07%
33.47%
28.71%
w) (%2} w)
T S T
Great risk
Non-Project

SUCCESS  Project SUCCESS
31.14% 38.07%
33.47% 28.71%

B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS



How wrong do your friends feel it would be for you to have one or more drinks of an alcholic beverage
once or twice per week?

Not at all wrong A little bit wrong Wrong Very wrong B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS
60.78%
56.21%
38.03%
35.86%
28.56% 29.29%
25.09% 24.46%
20.89% 21.37%
12.52% 13.49% 12.85%
10.56%
5.85%
w) (%2} w) (%2} w) (%2} 2] ) %2} w %2} w)
= — = — = — = T > T S T
Not at all wrong A little bit wrong Wrong Very wrong
Non-Project Non-Project Non-Project Non-Project

MS/HS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS
MS 5.85% 4.20% 12.85% 10.56% 25.09% 24.46% 56.21% 60.78%

HS 12.52% 13.49% 20.89% 21.37% 28.56% 29.29% 38.03% 35.86%



How wrong do your parents feel it would be for you to have one or two drinks of an alcoholic beverage
nearly every day?

Not at all wrong A little bit wrong Wrong Very wrong B Non-Project SUCCESS
¥ Project SUCCESS

87.90%
84.69%
14.77% 15.59%
9.91% 8.51%
. 4.16% 4.36%
3.43%  4.03% g9, % 1979  384% ) egy -

mE N s B

w) (%2} w) (%2} w) (%2} 2] w) 2] w) 2] w) %2} w) %2} w)

S T s T s T s T s T s T S T S T

Not at all wrong A little bit wrong Wrong Very wrong
Non-Project Non-Project Non-Project Non-Project

MS/HS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS
MS 3.43% 1.91% 1.97% 1.68% 9.91% 8.51% 84.69% 87.90%

HS 4.03% 4.16% 3.84% 4.36% 14.77% 15.59% 77.36% 75.89%



In the past 12 months, how many of your best friends have had a drink of any type of alcohol?

0 friends 1 friend 2 friends 3 friends 4 friends

% of Total Number of Records

80% 77.55%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

MS/HS

MsS
HS

MS

46.15%

78.41%

45.66%

20.66% 19.80%

14.06% 14.65%
. 11.78% 12.84%
10.51% 9 70%
7.35% 7.05%
5 06% 5 04% . 4.62% 4 28%
n

[92] [92]
T =
0 friends 1 friend 2 friends 3 friends 4 friends
Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project
SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS
77.55% 78.41% 10.51% 9.70% 5.06% 5.04% 2.26% 2.56% 4.62% 4.28%
46.15% 45.66% 14.06% 14.65% 11.78% 12.84% 7.35% 7.05% 20.66% 19.80%

B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS



Prescription Drug Outcomes

Rhode Island Student Survey (Project SUCCESS vs. Non-Project SUCCESS Schools)



The last time you used a prescription drug not prescribed to you, how did you obtain it?

Never used a prescription
drug not prescribed to me

Afriend or relative gave it to

me for free

[ took it from a friend or
relative without asking

I bought it at school from a

friend/relative/dealer

I bought it outside of school
from a friend/relative/dealer

| got it from the
internet/online

| got it from another source

MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS
MS
HS

L 95,489
I 91.96%
T o6.a8%
B mmomm 92.009
B 163%

I 3.69%

0 131%

T 3.74%

0 0.95%

B 1.23%

] 0.59%

1 1.24%

] 0.55%

] 0.62%

| 0.27%

] 0.80%

|0.37%

10.73%

1 0.36%

] 0.72%

1 0.18%

0.23%

10.18%

10.27%

10.84%

B 1.54%

10.81%

122%

B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS

Never used a prescription
drug not prescribed to me

Afriend or relative gave it

to me for free

| took it from a friend or
relative without asking

| bought it at school from a

friend/relative/dealer

| bought it outside of

school from a friend/relat..

I got it from the
internet/online

| got it from another
source

Non-Project SUCCESS
Project SUCCESS
Non-Project SUCCESS
Project SUCCESS
Non-Project SUCCESS
Project SUCCESS
Non-Project SUCCESS
Project SUCCESS
Non-Project SUCCESS
Project SUCCESS
Non-Project SUCCESS
Project SUCCESS
Non-Project SUCCESS
Project SUCCESS

MS
95.48%
96.48%

1.63%
1.31%
0.95%
0.59%
0.55%
0.27%
0.37%
0.36%
0.18%
0.18%
0.84%
0.81%

HS
91.96%
92.00%

3.65%
3.74%
1.23%
1.24%
0.62%
0.80%
0.73%
0.72%
0.23%
0.27%
1.54%
1.22%



How much do you think people risk harming themselves (physically or in other ways) if they use
prescription drugs not prescribed to them?

No risk Slight risk Moderate risk Great risk . Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS

55.62%
53.01%
48.32% 49.38%
24.80% 26.66% 26.47%
23.40% _
18.41%
13.11%
11.96%
9.81% 9.88% 10.23% 11.03%
. . . . - l
[%2] %2] [92] %2] [92] 2] n (2] 92] (2] 92] 2] 2] 2] 2] [%2]
= — = — = — = — = — = — = — = T
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MS/HS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS
MS 18.41% 9.81% 9.88% 7.92% 23.40% 26.66% 48.32% 55.62%

HS 11.96% 13.11% 10.23% 11.03% 24.80% 26.47% 53.01% 49.38%



How wrong do your friends feel it would be for you to use prescription drugs not prescribed to you?

Not at all wrong A little bit wrong Wrong Very wrong [ | Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS
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59.14% 60.48%
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MS/HS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS
Ms 3.73% 2.35% 6.49% 5.61% 24.08% 23.44% 65.70% 68.60%

HS 4.32% 5.00% 9.57% 9.24% 26.96% 25.28% 59.14% 60.48%



How wrong do your parents feel it would be for you to use prescription drugs not prescribed to you?
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In the past year, how many of your best friends have used prescription drugs not prescribed to them?

0 friends 1 friend 2 friends 3 friends 4 friends B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS
85.54% 85.69%
| | o =
3.91% 3.40% 2.91% 3.10% 3.05% 3.01%
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0 friends 1 friend 2 friends 3friends 4 friends
Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project
MS/HS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS SUCCESS
MS 93.35% 94.50% 3.91% 3.40% 1.14% 1.01% 0.23% 0.04% 1.37% 1.05%

HS 85.54% 85.69% 7.42% 6.82% 2.91% 3.10% 1.08% 1.38% 3.05% 3.01%
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How wrong do your friends feel it would be for you to use electronic cigarettes or E-cigs such as JUUL,

NJOY or blu?

Not at all wrong
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How wrong do your parents feel it would be for you to use electronic cigarettes or E-cigs such as JUUL,
NJOY or blu?
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How old were you the first time you smoked all or part of a cigarette?
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How much do you think people risk harming themselves (physically or in other ways) if they smoke

one or more packs of cigarettes per day?

No risk Slight risk Moderate risk
52.75%
20.74%
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MS/HS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS
MS 19.61% 11.31% 9.40% 8.35% 18.24% 20.74%

HS 12.86% 15.11% 8.17% 9.85% 16.06% 18.73%

Greatrisk
62.91%
59.60%
56.31%
[92] (98] [92]
T S T
Great risk
Non-Project

SUCCESS  Project SUCCESS
52.75% 59.60%
62.91% 56.31%

B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS



How wrong do your friends feel it would be for you to smoke tobacco?

Not at all wrong A little bit wrong Wrong Very wrong
66.04%
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MS/HS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS SUCCESS  Project SUCCESS
MS 4.16% 2.66% 8.22% 8.01% 23.35% 23.30% 64.28% 66.04%

HS 6.66% 6.84% 14.86% 13.28% 29.41% 28.60% 49.07% 51.29%
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How wrong do your parents feel it would be for you to smoke tobacco?

Not at all wrong A little bit wrong Wrong Very wrong B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS
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In the past year, how many of your best friends have smoked cigarettes?

0 friends 1 friend 2 friends 3friends 4 friends B Non-Project SUCCESS
I Project SUCCESS
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10 87% 10.53%
5 33% 5.35% 4.57% 4.75% 5 20% 5.04%
1 81% 1.64% 9 . 1.85% 1.72%
- — - 0.75% || 0.46% | —— - _ -
) ) (98] (98] (98] (98] (98] (92] (98] (92] (98]
T S § I S T S T S T S T S I § I
0 friends 1 friend 2 friends 3 friends 4 friends
Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project| Non-Project Project
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MS 90.39% 90.73% 5.33% 5.35% 1.81% 1.64% 0.75% 0.46% 1.72% 1.81%

HS 77.32% 78.35% 10.87% 10.53% 4.57% 4.75% 2.20% 1.85% 5.04% 4.51%



